

Numéro	Questions / Réponses / Modifications
Question #1	Où puis-je trouver le formulaire de demande d'enregistrement (FDE) du programme de sécurité des contrats sur le site Web du gouvernement? Comme je n'ai pas été en mesure de le trouver, et il est requis dans le cadre de la réponse à la DP. Mais il est également indiqué dans la DP qu'il y aura un certain temps alloué après l'attribution du contrat pour répondre aux exigences de sécurité.
Réponse #1	Les soumissionnaires doivent se référer à la pièce jointe 1 de la partie 5 de la DP « Formulaire de demande d'enregistrement (FDE) du Programme de sécurité des contrats » pour obtenir des informations sur le formulaire AFR. Veuillez également vous reporter à la question 3 et à la réponse 3 ci-dessous pour les liens de la DP qui ne fonctionnent pas.
Question #2	J'ai obtenu une attestation de fiabilité alors que je travaillais pour un ancien employeur. Dois-je fournir des copies des documents de cette autorisation de fiabilité à titre de référence car elle est toujours valide?
Réponse #2	Les soumissionnaires ne doivent pas soumettre des documents relatifs à la sécurité avec leurs soumissions.
Question #3	Certains des liens dans le document RFP ne fonctionnent pas. Le MDN pourrait-il fournir des liens qui travaillent?
Réponse #3	Le MDN reconnaît que certains des liens dans la DP ne fonctionnaient pas. Les liens fournis dans la DP ont été mis à jour et sont désormais accessibles aux soumissionnaires.